YTIOYPIEIQ MAIAEIAY KA NOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHS Ka| ANQTATHSE EKNAIAEYSHS
YIMHPES A EZETAZEQN

Mdenua - MAOHMATIKA 4
Hpepounvia kay Wpa e&éraorc ; Acutépa, 2 louAiou 2001
7.30 .y - 10.30 m..

! TO AOKIMIO ANOTEAEITAI AFO 4 ZEAIAES l

1. Aivera n ouvdemany = (x - aje™ qeR.
2

, . ) . . doy —x
@ UTroAoyigere v Tipn Toy a, WOTe va 1oy Ger n on —=- = : -
N A n OTE V@ IoXUer n gxé ™ (x+ e a: 3//

KGaTOUC TOUG. ‘Evag Karavaiwrrc ayopdler évg AuTOKIVTO AN pwvovrag
EMMTALOV 10% B MA. i g avaypagséuevne Tipnc TwAnone. Av o KaravaAwrric
ayopace o QuTokivnTo Tpog £2112 va Bpeite Ty TINA OTNV oTroig ayopaoce o
£UTTOpoC To auTtokivnro, {600 -

3. Na Bpeire ™M Yevikn Abon e Siagopikic ggigwanc
dy 6_ -
Pe9) Ly Z¢.Xx3
(x ) dx Y j 43 /

4. Na Bpeite MV e8icwon oy kikAou TOU £XE1 TO KEVTPO ToU TavWw oy gubeiq Y=2x
KQat £pamreral roy asova Twy Y @710 onueio (0,3). ( x-%} *_,@_3 )'7 = g

3. Na deigere 611 2 'r'c:sgeq:as1 + Togep

6. Mg Tooouc TROTTOUC HTTopolue va HOopAcoupE 9 dIaQopeTike Swpa ot TEOQEpa
Tadid av Bg Swooupe TpwiTa o10 MO UIKpQ Taidi 3 Swpa ka OTa dAAa 2 maidig
aTo 2 Sipa oTo kaBévg, © Z560 /’

(Mrropeirz va QPATETE Trv amavrnor oag gg TaPaYoVTIKH Hopoen).
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7. Na utroAQyigeTs 10 OpIO: lim &2——n—r = i//
x~e X —€

8. Aiveral o Tivaxag A(x)=[ * OJ, xeR".
xInx X

a) Na Sei€ete ami A(x)-Aly) = Alxy) .

8) Na Adoere Tav e€iowan  A%x) =1, émou 1 o povadiaiog 2x2 Trivakag. %=1 /

y) Na Bpeite v Tipr Tou A, AeR", yia v omeia g Uer _
2 : A= //
AAN=2A+1)= A(;\)‘A(X) .
9. Aivetal ) TQpaBoA] y = x? xai ta gnpeia g A(-1, 1) ka1 B(2, 4). Na Bpeite 10

onpeio I g TapaBoAig GTo oTroio N EQATITOREVN TN Eival TTAPAAANAN pE TNV
guBeia AB. £n ouvéxeia va deifere 6n 10 gpBadov Tou Xwpiou TTou TrEPIKAEIETA

peTadu trig xopdng AB kai TG TrapafoAdg IoUTal JE TA 4 Tou euBadou Tou

Tpywvou ABI. rC';,',i )ZL;)

X
acsR.

10. Aivetal n guvapmon f(x) =1 - ——,
X‘+a

Na Sei€eTe 6T av n ouvaptnon f(x) £éxg) axpoTara 18T Bev £XE! KATaKOpuUPn

QAGUUTITWIN Kal Qv £XE1 KATAKOPUQN QoUUTITWTN TOTE JEV £XE1 AKPOTATA.

MEPOZ B’

Na AUceTe SAEC TIC AOKNOEIG. KaBe pia ard i 5§ aoxioeg fadpoAoyzitar pe 10
Hovadeg.
Xx—2

X +1

1. Aiverai n guvaptnan Y =

(o) Na Bpeite 10 Medio opIoHOU, TG gnueia TOPRG TNG HE TOUG GEOVEG TWY

CUVTETAYNEVDV, TIG EGITWATEIG TWV QOUPTITWTWY TN¢ Kai Ta diagtuata
povoToviag TG, Kal VO KAVETE TN yPAPIKA NG TTApAacTaan.

(B) Ze EexwpioTd aUoTRUG agdvwy va KGVETE TN yeaiki} TapdaTact g
X -2
x +1
(y) Na Bpeite To epfadov Tou HIKTOY PAHHOU TRIYWVCU TToU OpifeTal amd TNV

KaptruAng pe egicwan Y =

X
KQUTTUAN Y = ?——

+1
s :{1('/“// N nﬂ![uf___*'f )o’x
=/ ~=1 " = P =t Sl = al € T
\ﬁ— e \J-"‘.‘; ~ry et AR F\-J? ‘ {a?
M= +j\ 3%7__“; (I

_, EREr = Sl bl j,;fgﬁ,,%/// |

. tnv opi{OVTIA QOUHTITWITA TG Kal TNV subeia x=1.
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2. Aiveral n SiagopikA eficwan x? E}:—- + 2y % = 3xy |, x>0.

Na Beiete 611 pe TV QuTikaTdaTaon y = — (Z quvaptnon 1ou x) n £§iowan

1
z
2.

dz
peTaoxnparideral ot X 2 o 3xz
X

T1n ouvéxeia va Bpeite, ot popen y = f(x), mv £101kry Avan g e€icwong

; -
x? Ey" + 2y % = 3xy vyiaTv owoia givar y =1 étav x=1. g=%
X

3. Aivetas N TapaBoAR y2 = 4ax kai To onpeio Mg P(at?, 2at), te R—{0}.

(a) Na Szi€gTte 61 N epaTTOHEV TNG TrapaBoinis aTo gnueio P £xel egicwan
x-ty+at? =0

(B) H eparmropivr g TapaBoAig TEUVEI TOV afova Twv y oto onueio T. Na
SeifeTE OT 0 KUKAOS © OTr0iog SIEPXETA! ATTO T gnueia P, T xar v apyn O

. . . , at ? at
Twv afdvwy £xer KEVTPO To onpeio K > +a, —J.

2
(y) Na Bpeite Tnv £ficwon TG xauTrUANG TNy OTToia BEICKETAl O YEWET KOG
TOTOC Tou onueiou K, kaBug 1o t peraBdreral. Y= ;3'3._(7(-4_

4. OnéBpe¢ evog Tpdaoivou {aplou EPOUY evBeifeig Toug apiBpols 1,1,1,2,2,3 xaj o
£8pEC EVOC KOKKIVOU {apios, Toug apiBpoug 1,2,2.3,3,3.

(a) Pixvouue Tautdypova ta due {apia.

(1) Na utrohoyigete Ty mMBAVOTATA VA pépoupe dBpoloua evOEIGEWY

UEYAAUTEPO aTTo TO 4. P(D= __‘g\.a

(1) Na Seifete 6T n MBAVOTATA VA PEPOUPE TNV idIa évBeiln xai ota duo

.t \o
Japia givat %—2— P (it)= “—3'(;“/

(B) Pixvoupe Ta {dpia rautdypova kal ETTAVAAQRBEVOULE HEXPI VO QEPOULIE TNV
idia $vdeiEn kar aTa due {apia. Na utroAoyigeTe TNV MOAVATATA VA TO

ETITGXOUHE YIa TIpGTH Qopd gTo TpiTo pifio.  Pa) - 845 /
S832
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Y10 o Travw oxrpa diverar YOQOIKR Trcpdcrgar] g cuvdprqaqg Me £&icwan

y = XNpx. H ypagikr] TapdaTaan TEUVE! TOV l'l[JlGF?OVCI Ox OTFI onueia O, 'f.”' Az As, ..

To YPAUUOTKIATHEVO XWPIC TTOU mplm\aie-m:'cmo mv Kap'r'ru)\r[ kat To TuApa QAs Tou

afova Twv X TTEPICTREPETAI TrAfjpn oTPCPN y}Jpw aTrd TOV a&ovg TV 5( Na
UTFOAOYITETE TOV GYKO TOU CTEPECU TTOU TTApAyETd. \{: _g__ _ % //
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